

**VYBERETE OBŘÍ EUROJACKPOT PRÁVĚ VY?  
DRŽÍ UŽ REKORDNĚ DLOUHO**



**DNES HRAJEME O**

**2,322**

**MILIARDY**

Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost! 18+



**KOVOVÝ  
DESIGNOVÝ  
BEZRÁMEČKOVÝ**

**SAMSUNG  
Galaxy A6**

S TARIFEM L JEN ZA

**3 989 Kč**

PRO TELEFONY SE CHODÍ K NÁM



WWW.T-MOBILE.CZ/TELEFONY

**SAMSUNG**



Platí do 30. 6. při uzavření či prodloužení Účastnické smlouvy na 2 roky a jejím dodržení. Více na t-mobile.cz

**SAMSUNG**

**KOVOVÝ  
DESIGNOVÝ  
BEZRÁMEČKOVÝ  
SAMSUNG**



**Galaxy A6**

S TARIFEM L JEN ZA

**3 989 Kč**

PRO TELEFONY  
SE CHODÍ K NÁM

WWW.T-MOBILE.CZ/TELEFONY



Platí do 30. 6. při uzavření či prodloužení Účastnické smlouvy na 2 roky a jejím dodržení. Více na t-mobile.cz

# Užijte si online nakupování.

Nechte si svůj těžký nákup doručit až ke dveřím.

Nakupujte online na [itesco.cz](http://itesco.cz).

## TESCO



## Sleva\* 150 Kč na váš první online nákup

Kód e-kuponu: B8NL26

Služba je dostupná pouze ve vybraných oblastech, které najdete na [itesco.cz](http://itesco.cz).

\* E-kupon je možné použít pouze při doručení nákupu nejpozději do 31. 8. 2018.

E-kupon B8NL26 opravňuje zákazníka k využití jednorázové slevy 150 Kč pouze při jeho prvním nákupu přes Tesco Online nákupy, a to pouze v případě, že hodnota nákupního seznamu bude rovna nebo vyšší než 500 Kč. E-kupon je majetkem společnosti Tesco Stores ČR, a.s., a není určen k dalšímu prodeji nebo zveřejnění. E-kupon se nevztahuje na nákup tabákových výrobků, náhrad kojeneckého mléka, léků a poplatků za dovoz zboží. Nabídka platí pouze pro Českou republiku. E-kupon není možné kombinovat s dalšími slevami nebo e-kupony. E-kupon není směnitelný za peníze. Využití e-kuponu se řídí Všeobecnými obchodními podmínkami služby Tesco Online nákupy.

[www.metro.cz](http://www.metro.cz)

DOMOV

pátek 15. června 2018

03

## Bipolár. Jak s ním bojují slavní lidé

Dříve se tahle nemoc jmenovala maniodepresivní psychóza, dnes se jí říká poněkud jemněji bipolární porucha. Pořád ale znamená totéž: nepravidelné střídání období euforie a deprese. Po nich zpravidla následuje různě dlouhý relativní klid. A pak se ničivé

soukolí roztočí znova... Mímoходом – touhle nemocí trpí na 100 tisíc Čechů. „Někdy se bipolární porucha přirovnává k životu na houpačce, to však není zcela přesné, protože pohyb houpačky je předvídatelný, a pokud není sycen energií, ustává. Bipolární afektivní porucha je spíše jízdou na horské dráze.“ říká profesorka Klára Látalová, psychiatrická olomoucké fakultní nemocnice, jeden z největších tuzemských odborníků na tuto chorobu. Jak se s touto nemocí, při níž se zhruba polovina pacientů pokusí o sebevraždu, vyrovnával spisovatel Ota Pavel? A jak s ní bojují herec Vladimír Marek nebo zpěvák Richard Müller? Čtete v novém vydání týdeníku Téma. **ME**



## Letadla na náměstí připomínají úspěchy

V rámci oslav 100 let československého leteckého průmyslu a 40 let československé kosmonautiky je na brněnském náměstí Svobody vystaveno několik modelů československých letadel. Slavné stroje tu zůstanou až do neděle. Lidé si mohou prohlédnout letoun Let L-200 Morava (na snímku), proudový L-29 Delfin a další. Historii naší kosmonautiky připomene prvního Čechoslováka ve vesmíru, v roce 1978 do kosmu vyletěl Vladimír Remek. Lidé uvidí o víkendu vesmírný stan s družicí Magion nebo dvacetikilogramový meteorit. **ČTK**

# Řemeslo má zlaté dno, ale zájem o vyučení mladí nemají

**Dříve chtěli být všichni ekonomové. Ted' letí oční optici.** Jenže mnohé profese se sotva drží nad vodou.

I když firmy zoufale hledají nové lidi, budoucích odborníků na stále potřebné manuální profese ubývá a přes neustálá varování hrozí, že ně-

kteřé obory z učňáků a středních odborných škol možná natrvalo zmizí. „Máme nedostatek učňů,“ musel konstatovat nedávno i premiér Andrej Babiš. Bylo to v souvislosti s návrhem, že se na základních školách znovu zavedou „dílny“, tedy praktická výuka manuálních dovedností, která po roce 1989 z osnov základních škol zcela zmizela. A podnikatelé nyní pociťují následky. Nejsou lidé v dělnických oborech. Obnovení dílen by všichni přivítali. „Student získá jakýsi respekt k hmotě, začne ho to možná bavit a bude přirozenou cestou motivován k tomu, aby šel na střední odbornou školu, kde už se prostě bude zdokonalovat,“ domnívá se předseda Asociace malých a středních podniků a živnostníků Karel Havlíček. Kde je situace nejhorší? Prakticky všude. Zoufají si v potravinářství, ve strojírenství, chybí budoucí zahradníci nebo mnoho sklářských

## Nemelem. Nouze o mlynáře vládne v celé Evropské unii

Chcete mít pro své dítě jistotu zaměstnání na desítky let dopředu? At' jde na pekaře nebo mlynáře. Většina oborů je u nás naplněná z poloviny. Důvodem nezájmu je nižší hladina platů, zájemci se hrnou víc na strojírenské obo-

ry, v pekárně jim nemohou nabídnout tolik co v automobilce v Kvasinách. Lidé odrazuje i práce na směny.

### Kdo se dobře uchytí?

Potravinářské firmy zoufale shánějí všechny odborníky. Šikovný absolvent oboru Technologie potravin se brzy stává žádaným a dobře placeným odborníkem na pozici středního managementu firmy. Mezi našimi absolventy najdete řadu ředitelů a majitelů pekáren, mlynů i dalších potravinářských firem.

Zmiňovala jste mlynáře.

### Kolik jich ve vaší škole v současnosti studuje?

Žádný. Pokud se na obor mlynář-výrobce krmiv hlásí jeden člověk, nemůžeme ho otevřít, neměli bychom potom na platy ostatních pedagogů. Poslední mlynář od nás vyšel před třemi lety. Jeden je v Německu, pobírá královský plat. Druhý v Rakousku, nedávno mi majitel firmy psal, jakého jsme vychovali komplexně vystudovaného profesionála. Ale o mlynáře je obecně nouze v celé Evropě. Jediná škola, soukromá, je pouze ve Švýcarsku, studium je ale velice drahé. **PH**

profesí. Pořád se ale žáci devátých tříd základních škol hlásí na obory, kde kapacity škol nestačí. „Nejvíce lidí se hlásí na asistenty zubních techniků, veterináře, grafický design, kadeřníky nebo aranžéry,“ říká Marie Růžičková z Národního ústavu pro vzdělávání. Tedy módní profese, které slibují vysoké příjmy. Školy musí odmítat desítky procent uchazečů.

Jinde je to naopak. Nouze o budoucí elektromontéry trápí například energetiky. „Vždycky říkám, že se zájemci o studium v naší branži by na dny otevřených dveří do škol neměly chodit matky,“ říká s trochou nadsázky Leoš Plachý, vedoucí znojemské pobočky firmy E.ON. Podle jeho zkušeností právě matky, když vidí, že by jejich dítě mělo lézt někde po výškách,

svému potomkovi obor nedoporučí. Podle Plachého přitom střední odborná škola v Sokolnici dnes nabízí špičkové technické podmínky.

„V jihlavském regionu a vůbec na celé Vysočině je neuvěřitelná poptávka po lakýrnících, karosářích, strojních zámečnících,“ vypočítává Josef Váca, zástupce ředitele Střední školy průmyslové, technické a automobilní v Jihlavě. V ročnících by mohli mít kolem třiceti studentů, jsou však rádi, když naplní třídy na polovinu. Jedním z neprobíhajícího řemesel je podle Váci hodinářství. Tam je zájem i možnost přijmout uchazeze vyvážené. Dokonce mají „vyprodáno“ v pátečních placených doplňovacích hodinářských kurzech, které jsou určeny třeba pro sběratele hodin. **PAVEL HRABICA**

### Klobouk vám už v Česku za pár let asi nikdo nevyrobí

Tabulky ministerstva školství ukazují, že chuť pracovat rukama děti moc netáhne. Na trhu práce by se ale neztratily.

- Ve školním roce 2016/2017 měly učební obory přes 54 tisíc volných míst, uchazečů bylo o deset tisíc méně.

- Na gymnázia se hlásil téměř trojnásobek zájemců, než školy mohly přijmout.

- Mizivý nebo malý zájem provází obory, jako je výrobce pokrývek hlavy, kovářství, montéři vodovodů a kanalizací. Nouze je také o budoucí sklensáře, slévače, vodaře a zpracovatele dřeva.

- Nával byl naopak například na multimediální tvorbu, nutriční asistenty, aranžéry nebo mechaniky a opraváře motorových vozidel.

- Čtyřicátice Petra z Hořic by ráda poznala hodného muže, nepijana a nakuřáka, který neublíží na těle ani na duši. Těším se na společné procházky i víc.
- Hledá se vyšší mužský se zájmem o zahrádku, výlety, posezení u kávičky. Zn. Přátelství! Jiřina/74,KV,
- Mám ráda procházky, kino, divadlo. Chtěla bych ještě život užívat naplno. A ty? Můžeš se přidat. Dagmar, 59, PHA
- Ludmila (69), Dačice hledá kamaráda. Chtěla bych se někde podívat, pobavit se, zatancovat. Ostatní se uvidí, až se uvidíme my dva!
- Sympaťáčka Jana/57 z Mostu k sobě hledá spřízněnou duši nejen na krásné chvíle volna. Ráda se nechám pozvat někde na skleničku, ať se dobře poznáme.
- Hledám parťáka pro hezké chvíle. Tanec, procházky, vaření. Miluji život a smích, jsem společenská. Pojď to dělat se mnou. Věra, 61, Tábor, t. 906 702 070.
- Hledám spíš hodného kamaráda. Třeba i na dopisování. Mám ráda dechovku. Co ty? Ráda se dozvím něco zajímavého. Marie,75,Košary
- Najde se hodný přítel pro Marii/75 z Brna? Nebráním se ničemu, co mi osud sešle do cesty. Samota je zlá, a proto jí chci dát vale.
- Eva,64,od Náchoda se těší na seznámení s pohodářem z Královéhradecka. Nenapíněj mě a ozí se. Vyrazíme třeba na kafe.
- Pohodová pětapadesátice Soňa z ČB zdraví nezadané mužské z JČ. Zavolej mi a najdi novou lásku! Kdo nic neriskuje, nemůže nic získat.
- Pohodářka Marie,66,J.Hr. by chtěla najít pohodového kamaráda. Jezdíš na kole a máš rád společnost? Pak zastav pod oknem a šlápneme do pedálů společně!

# Tajemné trenky v plamenech

„Skončil čas spodního prádla v politice,“ šokoval prezident na speciální tiskovce.

Ve svérázný happening se změnil mimořádný brífink, na který si na Hrad sezval novináře prezident Miloš Zeman. Nechal zapálit oheň a spolu s kancléřem Vratislavem Mynářem spálil kus červené látky. „Skončil čas spodního prádla v politice,“ řekl prezident. Červené trenky před časem visely nad Hradem, kam je místo standarty vyvěsila skupina Ztohoven.

Na čtvrteční odpoledne si prezident Miloš Zeman na Hrad pozval premiéra Andreje Babiše a generálního ředitele ČEZ Daniela Beneše. Pozornost části veřejnosti ale spíše přitahoval brífink, na který sezval Hrad novináře do Lumbeho zahrady u Pražského hradu s dodatkem, že se nebudou moci na nic ptát. Na něm pak hodil do ohně kus červené látky symbolizující



Červené trenky jsou symbolem protestu proti Zemanovi. ČTK

červené trenky. „Můžu vyložit, že by se tisková konference prezidenta týkala jeho zdravotního stavu, bude se to týkat příjemné události,“ řekl už dříve Zemanův mluvčí Jiří Ovčáček.

Když den před tím Hrad oznámil mimořádný brífink, na sociálních sítích začali

lidé řešit, oč půjde - zda ohlásí abdikaci ze zdravotních důvodů, sňatek dcery, narození dítěte. Dokonce si na to lidé mohli vsadit. Nakonec si prezident České republiky ze všech vystřílel.

Nechal spálit symbol toho, jak se mu jeho kritici před časem vysmáli, když se doká-

zali dostat až na střešku Pražského hradu a vyměnit prezidentskou standartu za červené trenky. Ty se pak, spolu s červenými kartami jimiž lidé mávali na Zeman, staly symbolem nesouhlasu s prezidentovou politikou.

Před čtvrtou hodinou odpoledne byl na zahradě Lumbe-

ho vily rozdělán oheň a přišli hasiči. Novináři už v tu chvíli spekulovali, že Zeman hodlá spálit červené trenky, jak se objevilo i na Twitteru už ráno. Zeman pak skutečně trenky spálil a nikdo nedostal šanci se ho zeptat, na čem se před tím domluvil s šéfem Elektrárnské společnosti Benešem a s premiérem Babišem.

Při akci „pálení trenek“ Zeman jen oznámil, že v neděli ve 14 hodin přijme Babiše v Lánech. To by už od něj měl slyšet kompletní návrh složení vlády, když už bude znám výsledek referenda ČSSD o vstupu do vlády. Všichni už ale počítají s tím, že to je formalita.

Tématem schůzky prezidenta s designovaným premiérem a generálním ředitelem ČEZ Danielem Benešem na Pražském hradě byla budoucnost české a evropské energetiky. Novinářům to po jejím skončení řekl Beneš. Shodli jsme se skoro na všem, dodal, konkrétní probírané záležitosti například ve spojitosti s možnou stavbou nového jaderného bloku v ČR komentovat nechtěl. IDNES.cz

## Rybníky. Voda je zatím dobrá

Kvalita vody ve většině přírodních koupalištích v Česku je v pořádku. Na několika místech už ale hygienici odhalili problémy, kvůli kterým vodu označili za nevhodnou ke koupání. V rybníku Sykovec na Žďársku platí kvůli sinicím dokonce zákaz koupání. ČTK to zjistila z dat krajských hygienických stanic. Plavci by se měli vyhnout i Velkému rybníku v rekreační oblasti u Hroznětína na Karlovarsku a vodní nádrži Skalka na Chebsku, které zamohly sinicemi.

Na obou koupalištích se sinice vyskytují každoročně, v loňské sezoně na obou místech hygienici v druhé polovině sezony vyhlásili i zákaz koupání. Koupání v zamorené vodě může při krátkodobém pobytu vyvolat alergické reakce, například v podobě vyrážky nebo podráždění očí. Nevhodný ke koupání je v současnosti také rybník Valcha na Klatovsku. Kvůli potenciálně toxickým sinicím je tam zvýšené hygienické riziko pro plavce. ČTK

## Dárce. „Sto litrů krve pro mě není problém“

Svět oslavuje dárcce krve. Jejich svátek letos připadá na čtvrtek 14. června. Zuzana Bubílková našla Víta Antoše, který daroval krev celkem 265krát! Je to hodně, nebo stále málo? „Nemám s tím problém. Plazma, ta se doplní hned, krev se doplňuje o trochu déle,“ říká Antoš, který daroval už sto litrů krve i plazmy. Zatím si nedokáže představit, že by s dárcov-

stvím přestal. „Ale může se cokoli stát. Třeba když dostanete boreliózu, pak už se třeba nedá darovat vůbec,“ řekl pro Rádio Impuls. Lidský materiál začal poskytovat na vojně. „Je to dobrá věc a já si myslím, že každý, kdo je zdravý, by tak měl pomáhat,“ dodává Antoš.

Pořad Tři Impulzy na tělo poslouchejte každý všední den v 8.20 na Rádio Impuls. MET



## Střet kandidátů na Hrad

Na podzim se bude v metropoli volit do Senátu za Prahy 2, 4, 8 a 12. Do boje jde několik mužů, kteří chtěli být prezidenty – Jiří Drahoš, Marek Hilšer a Pavel Fischer. Posledně jmenovaného podporuje TOP 09. Fischer včera vystoupil v rámci zahájení kampaně strany. ČTK

NOVÝ SERIÁL  
**VESNIČAN**  
JAK JSEM POVĚSIL KRAVATU NA HŘEBÍK

ALOIS ŠVEHLÍK      JOSEF POLÁŠEK

LADA JELÍNKOVÁ      MARTIN MYŠÍČKA      JITKA ČVANČAROVÁ

GUEST STARS  
JANA ŠULCOVÁ  
ARNOST GOLDFLAM  
PAVEL ŠIMČÍK

FRANTÍK

SLEDUJTE CELÝ SERIÁL NA PLAYTVAK.CZ

playtvak.cz

WWW.BRAMBURKY.CZ

**B** ORIGINALNÍ BRAMBURKY

LIKY DO PARTY

KLASICKÉ K TELCE

ORIGINÁLNÍ K PIVU

KOTLÍKOVÉ K TÁBORÁKU

IDEÁLNÍ PRO RODINNOU POHODU

Like chips

KLASICKÉ BRAMBURKY

ORIGINÁLNÍ HOSPODSKÉ BRAMBURKY SOLENÉ

KOTLÍKOVÉ BRAMBURKY

# Kozy zabrání požárům

**V letošní sezoně nasadí v zemi o tisícovku hasičů více než loni.**

Portugalsko se připravuje na lesní požáry, jejichž sezona se blíží. Loni při nich zemřelo 106 lidí, což byla nejtragičtější bilance lesních požárů za

mnoho let. Letos přijaly úřady několik preventivních opatření. Mimo jiné nasadily v různých částech země stáda koz, která budou spásat trávu a nízký lesní porost, aby se plameny tak rychle nešířily.

„Loňská tragická bilance byla signálem, že už musíme udělat něco jiného. Prevence je proto nejlepším řešením.“ uvedl náměstek ministra zemědělství, lesů a rozvoje ven-

kova Miguel Joao Freitas. Požáry v zemi zničí každoročně desetitisíce hektarů lesů a umírají při nich lidé.

Sezona lesních požárů zpravidla začíná v červenci a trvá do konce září. Úřady vyplešly vybavení hasičů a kromě stád koz se k čištění lesních porostů používají i buldozery. Majitelé pozemků s domy na samotách musí zabezpečit padesátimetrový rá-

dius kolem budovy a na okrajích obcí musí být minimálně stometrová bezpečnostní zóna. Letos by mělo být v pohotovosti přes 10 700 hasičů, což je o tisíc více než loni. K dispozici budou mít rovněž 12 letadel s vodními nádržemi a 41 helikoptér.

Přes veškerá opatření podle expertů potrvá roky, než se rizika lesních požárů minimalizují. **ČTK, MET**

## Zprávy krátce

### Češi vykrádali pokladničky

Švýcarská policie zadržela dvojici mladých Čechů, kteří vykrádali v kostelech kasičky na milodary. Mladíky zastavila při rutinní kontrole. Při prohlídce objevila velké množství mincí a bankovek. Muži se poté přiznali, že peníze jsou téměř ze čtyřicítky kostelních kasiček. **ČTK**

## Vévodkyně s královnou

Britská královna Alžběta II. a vévodkyně ze Sussexu (před svatbou Meghan Markleová) vyjely na první společnou cestu. Královským vlakem dorazily do západoaanglického Chesteru. Tam poobědvaly na radnici a královna pak oficiálně otevřela most Mersey Gateway, když odhalila pamětní desku se svým jménem. Během návštěvy se obě ženy setkaly s architekty, projektanty a sledovaly vystoupení školáků. **2x AP**



## Zprávy krátce

### Perly Marie Antoinetty jdou do dražby

Aukční síň Sotheby's bude 12. listopadu v Ženevě dražít perly, které kdysi patřily francouzské královně Marii Antoinettě. Sada perel uváděná pod názvem Královské klenoty Bourbonso-parmské dynastie nebyla vystavena na veřejnosti 200 let. Marie Antoinetta byla v 37 letech za Velké francouzské revoluce popravena.

### Vzpomínka na oběti požáru v Londýně

Příbuzní oběti tragického požáru obytného domu Grenfell Tower v Londýně si včera společnými modlitbami připomněli první výročí neštěstí. Plameny zachvátily budovu v noci na 14. června 2017 a vyžádaly si 72 životů. Byl to nejhorší požár od druhé světové války a vzpomínky na něj i nyní vyvolávají v zemi emoce. **ČTK**

## Spor. Merkelové a ministra vnitra

V Německu se vyhrocuje spor mezi kancléřkou Angelou Merkelovou (CDU) a ministrem vnitra Horstem Seehoferem (CSU) o vracení části uprchlíků přímo z hranic. Snahy Seehofera, který hrozí i jednostrannými kroky, podporuje hlasitě jeho Křesťansko-sociální unie, zatímco za Merkelovou se včera postavilo vedení sesterské Křesťansko-demokratické unie.

Již několikátá neshoda obou politiků ohledně migrace se týká Seehoferových plánů vracet hned na německých hranicích zpět běžence, kteří už byli registrováni v jiném státu EU, ve Švýcarsku nebo v Norsku. Německé právo s takovým postupem počítá, podle některých odborníků by odporoval evropským předpisům, a proto se proti němu staví i Merkelová. **ČTK**

I kdybych hrál už jen samé vrahy, pro lidi budu pořád „kladás“ jako princ Jiřík.

**PETR ŠTĚPÁNEK**

PRÁVĚ VYCHÁZÍ

**TÝDENÍK 5 PLUS 2**

každý pátek ZDARMA na jednom ze 6 000 distribučních míst

# SAMSUNG

# Galaxy S9

## Galaktický mstitel vyzbrojený superfoťákem



**256 GB**

Fotoaparát s optickou stabilizací  
Ostré fotky i uprostřed noci  
**Akce: model s 256 GB za cenu 64 GB**

~~24 490,-~~

**21 990,-**

obj. kód: SAMO0157c



**Supermobily  
v akci!**

**alza.cz**

Kup na [www.alza.cz](http://www.alza.cz) nebo volej 225 340 111

Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 15. 6. 2018 do odvolání nebo vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena, více na [www.alza.cz/reklama](http://www.alza.cz/reklama). Aktuální ceny najdete vždy na [www.alza.cz](http://www.alza.cz). Dárky jsou dodávány pouze do vyčerpání zásob.

**Expres Seznamka**

Vytočte 906 70 20 70 a sdělte nám své požadavky.

■ **Gerbera/69**, Vyškov hledá solidního muže k vážnému seznámení. Mám ráda humor, kulturu, plavání, cestování a poklidný život. Máš stejné zájmy? Pak tě ráda poznám blíž.

■ **Ani** po sedmdesátce jsem s životem neskoncovala. Najdu spřízněnou duši nejen na trávení volných chvil? Anna, 72, Boskovice

■ **Marie** (68) od Rakovníka se těší na seznámení s veselým pánem, který vnese do života svěží vítr. Ráda se směje, ale nemám s kým. Napravíš to?

■ **Ludmila/70**, Tachov by se ráda seznámila s povídavým a aktivním pánem, který chce žít naplno. PS: Můžeme to zkusit spolu.

■ **Hledám** muže zatím na přátelství, společné posezení, společné hezké užití života. Jiřina/75/Praha se těší, až si posedíme na pěkném místě třeba u kávy.

■ **Ludmila,69**, od Pardubic čeká na sympatáka, se kterým by se mohla radovat z každého nového dne. Nemusíme zařít snídání, ale třeba sklenička po obědě potěší.

■ **Na věku nezáleží**, nejdůležitější je souznění duší. Najdu přítele do nepohody, se kterým bych upijela život plnými doušky? Jana, 65, Kolín

■ **Růžena,63**, Kdýně už nechce dále běhat sama po světě. Najde se chlapík, s nímž bychom pobíhali společně? Ozvi se, kdy vyrazíme!

■ **Ani** v důchodu nechci zůstat na ocet. Hledám příjemného pána, se kterým bych si měla o čem povídat. Anna, 72, Městec Králové.

■ **Srdce** z perníku mi nestačí. Hledám skutečnou lásku nebo přátelství. Samota je zlá, pojďme ji společně dát sobohem. Ilona, 66, Přelouč

E.M.A.Europe s.r.o., P.O.Box 14, Praha 05, 110 05, Materna, 1min/70Kč vč. DPH, max. délka hovoru 17 minut, [www.ema.bz](http://www.ema.bz), [www.platmobilem.cz](http://www.platmobilem.cz)

SLEDUJTE  
SERIÁL NA  
**playtvak.cz**

„Chci z tohoto mílelem  
pocintého časáku udělat  
pořádný čeník. Žádný kecy  
o kašičkách, dudlících... Jasný?“

# SINGLE LADY 2

JANA PLODKOVÁ JIŘÍ VYORÁLEK JAROSLAV PLEŠL

ZOOT.  
PARTNER PORADY

# Lenka Bradáčová: Děravé džíny do práce určitě nosit nemohu

Pražská vrchní státní zástupkyně Lenka Bradáčová bývá označována za nejmocnější českou ženu. Působí ledově chladně. Během povídání pro Metro se ale občas rozesmála. Žije v Roudnici na Labe.

## Jak náročná je vaše práce?

Jako každá obdobná funkce v profesi, kde rozhodujete o lidských osudech. Dostáváme se do emočně vypjatých situací. Nemohu ji dělat lidě, kterým dělá problém se s takovými situacemi vypořádat.

## Byla jste na takové prostředí připravená?

Většina studentů právnických fakult, kteří nemají v rodině soudce, právníky, advokáty, státní zástupce, má představu zkravenou. Něco znají z literatury, něco vidí v televizi. Představa bude vždy idealizovaná. Neočekávala jsem, že to takové bude. Taky jsem ale nečekala, že jednou budu vrchní státní zástupkyně.



Úsměv na tváři vrchní státní zástupkyně Lenky Bradáčové bývá někdy neznatelný.

## Věřte, že jsou lidé dobří?

Povětšinou dobří jsou. Rozhodně se nerodí s kriminálním myšlením.

## Jednou jste řekla, že kvůli bezpečnosti nemůžete chodit na procházky...

Otázka tehdy zněla, jestli mohu jít v noci na procházku. Z hlediska bezpečnosti to není příliš možné. Jsou rizikové situace, kterým se vystavovat nemáme. Doma nesedím. Na Říp chodím a jeho fotku mám i ve své kanceláři.

## Můžete dostávat dárky?

Bylo by smutné, kdybych nesměla. Jsou etické kodexy, jak se má státní zástupce chovat. Musí se v profesním i osobním životě chovat tak, aby nezavdal příčinu k tomu, že by byl nevěrohodný. Je dárek a „dárek“. Propagační předměty typu tužka nebo květinová jsou povolené.

## Není to tak trochu jen lepší vězení? Nezavídíte těm, kteří jsou toho ušetřeni?

Když začnete jiným závidět, on může a já nemohu, je to začátek pochybností o vaší práci. Tak se na to dívat nedá. Každá profese má své pravidla. Pokud ji chcete dělat správně, musíte vám takové chování připadat přirozené. Jistě, můžete si občas posteskout. Profese soudce, státního zástupce s sebou přináší dobrovolnou osamělost.

## Nemůžete se ani opíjet na veřejnosti, jen v soukromí...

Ano. Jen doma.

## Baví vás to?

Baví. Baví mě moje práce. Je to role a my musíme dostát všem pravidlům. Je to dobrovolné a kdykoli mohu odejít.

## Čím byste se pak živila?

Asi bych učila. Nikdy jsem o tom ale nepřemýšlela. Určitě by mě bavilo být veterinářkou, ale nemám na to vzdělání. Možná bych měla farmu, podnikala v zemědělství.

## Jsou u vás stanovená pravidla v oblékání?

Žádná psaná pravidla nebo příručka nemáme, ale když půjdete zastupovat stát k soudnímu líčení, obléknete

si talár, nebudete pod ním mít tričko s krátkým rukávem a trenýrky. Státní zástupce má pod talárem společenský oblek. Státní zástupkyně kostým.

## Musíte si kupovat jen oblečení, které nevdává?

Nemusím. Ale nebudu v takovém oblečení chodit do úřadu ani na veřejnosti. Takže koupit si mohu cokoli, ale nikam si to nevezmu. Proto si některé věci nekupuji. Třeba sukně mají svou délku...

## Je vám to líto?

(krátké zaváhání) No, nevím... V některých výtvech bych asi na veřejnost nešla, ani kdybych mohla, nejsem ten typ. V tomto směru budu lehcce přizemní.

## V džínách s dírami odšora dolů vás asi nepotkám.

Nepotkáte. Ale zavedla jsem tolerantnější pátek, kdy mohou moji podřízení přijít méně formálně oblečení. Pokud ovšem nejdou k soudu.

Více najdete na

**WWW.METRO.CZ**

## 100. VÝROČÍ VZNIKU ČESKOSLOVENSKA

EMISE:

Jubilejní pamětní medaile ZDARMA



POZOR:

Pouze 1 medaile pro každého zákazníka

Nejjednodušší způsob objednání:

www.sto-let-csr.cz; tel.: 810 50 50 20

Téma:

100. výročí vzniku Československa

Emise:

Bezplatná pamětní medaile pro každého

Distributor:

Národní Pokladnice

Cena:

0 Kč (+ 89 Kč poštovné a balné)

## DŮLEŽITÉ SDĚLENÍ

V letošním roce oslavíme významné výročí 100 let od vzniku Československa, jednu z nejdůležitějších událostí našich dějin. Události, která předurčila osud naší země.

Zásadní měrou se o vznik našeho samostatného státu zasloužil Tomáš Garrigue Masaryk, první československý prezident. Abychom uctili mimořádné výročí, Národní Pokladnice připravila pamětní medaili pro každého zcela ZDARMA.

POZNÁMKA:	Při objednávce prosím uveďte číslo rezervace
ČÍSLO REZERVACE:	72012311
CENA:	0 Kč (+ 89 Kč poštovné a balné)
DŮLEŽITÉ:	Pouze 1 medaile na objednávku
OBJEDNÁNÍ:	www.sto-let-csr.cz; 810 50 50 20

Vzhledem k tomu, že výročí 100 let od vzniku Československa je pro každého našeho občana zcela zásadní, každému je k dispozici pouze 1 pamětní medaile. Platíte pouze poštovné a balné ve výši 89 Kč. Garantujeme Vám právo na vrácení pamětní medaile ve lhůtě 14 dnů od doručení. Nabídka platí pouze 10 dnů!

**www.sto-let-csr.cz**



**ZDARMA**

### Nejjednodušší rezervace:

Internetový rezervační systém:  
**www.sto-let-csr.cz**

Telefonní rezervační linka:  
**810 50 50 20**

PO-ČT: 9:00-17:00, PÁ: 9:00-15:00

Modrá linka – voláte za běžnou cenu místního hovoru



### Speciální nabídka je platná pouze 10 dní



Téma:	100. výročí vzniku Československa
Avers:	Portrét Tomáše Garrigua Masaryka a znaky republiky Československé
Revers:	Obrys Československa s motivem lípy a opisem Pravda vítězí
Průměr:	33 mm
Hmotnost:	15 g
Kov:	Mědinikl
Cena:	0 Kč (+ 89 Kč poštovné a balné)
Důležité:	Pouze 1 pamětní medaile na osobu

**MEDAILE ZDARMA PRO KAŽDÉHO ČESKÉHO OBČANA!**

Internetový rezervační systém  
**www.sto-let-csr.cz**



## Říkali vám učitelé, že spějete pro šibenici, nebo jste byla anděl spravedlnosti?

Byla jsem v kategorii dobrých studentů. Nevím, jestli šprt, ale mezi těmi několika málo jedničkami.

## Zažila jste křivdu?

Ano a nejednou. Poprvé v dětství. Dostali jsme s bratrem každý čokoládu a bratr poté, co svou snědl, chtěl moji. Rodiče, aby byl klid, mi nařídili, že mu mám svou čokoládu dát. To dodnes vnímám jako obrovskou nespravedlnost! (smích)

## Už vám ji vrátil?

Tak to jsme opravdu už nikdy neřekli. (smích) Při vzpomínce na tu chvíli si uvědomuji, jak těžce jsem to tehdy nesla.

## Nic víc vás nepotkalo?

Alé ano, už na základní škole. V každém kolektivu jsou někteří silnější, někteří slabší, někteří toho vědí víc. Vadiťlo mi, že když měl někdo nějaký handicap, dostal to nejvíce. To mi vadilo.

## PAVEL HRABICA

pavel.hrabica@metro.cz

**Expres Seznamka**

Vytočte 906 70 20 70 a sdělte nám své požadavky.

- Zdravím nezadané muže z Plzeňska. Ráda bych našla toho jediného, se kterým by mi bylo fajn. Dáš mi příležitost, abych na tebe udělala dojem? Jana,61,PLZ
- Hledám muže s vyř.min. Ráda vařím, čtu, zajímám se o přírodu. Chci ještě aktivně žít, proto hledám vyššího chlapa, co není gaučový povaleč! Jarka/55/Příbram
- Ljuba (64), Brno čeká na sympatického muže, se kterým by si měla o čem povídat. A nejen to! Nechám se překvapit, co nám první setkání nabídně.
- Ukrajinka žijící 20 let v ČR by se ráda seznámila s prima mužským se smyslem pro humor. Lenka,45,Příbram se těší na první rande!
- Mám ráda kolo, přírodu i cestování. Ráda vypomůžu se zahrádkou, vlastní bohužel nemám. Zatím hledám přátelství, časem se nebráním ničemu. Nada/45/Brno
- Pohledná Mirka (52), Praha by se chtěla seznámit se sportovcem vyšší postavy, fin.zaj. Více si povíme mezi čtyřma očima. Co zajít na skleničku?
- Zdravím nezadané sympatáky z Prahy. Ráda bych našla přítele i partnera pro život. Vše záleží na oboustranných sympatiích. Na viděnou se těší Iva/64/Pha.
- Martina/28, Pardubice vypisuje pátrání po spřízněné duši, se kterou by jí bylo fajn. Najdu? Máš-li odvahu zjistit víc, zavolej a zajdem na skleničku.
- Sympatická padesátnice Ivana ze Strakonice nabízí svou maličkost hodnému muži s vyř.min. Potěší, když nezůstane u jednoho setkání.
- Helena/64, Čes.Krumlov by ráda poznala sympatáka z JČ nejen na společné toulky okolím. Nechám se překvapit, jestli přeskočí jiskra.

# Lišky dobrou noc nedají, ale zazní Mighty Sounds

**Legendární žánrový festival** připravuje na léto svůj už 14. ročník.

Ve známé dětské písničce běží k Táboru liška. Přesně za měsíc touto dobou ale budou k jihočeskému Táboru směřovat zejména všichni fandové rock'n'rollu, punku, ska, reggae, rockabilly či hardcoru, kteří si užívají letní open air festivaly.

Do Tábora totiž letos přijdou punkrockové hvězdy Anti-Flag i severští králové garage rock'n'rollu Royal Republic. „Folk punk nejvyšší kvality dovezou The Rumjacks a dokonalou reggae show předvedou legendární Inner Circle,“ říká mluvčí festivalu Markéta Stechová. Tím výčet top žánrových jmen nekončí, na programu jsou třeba i Talco, Dub FX, Booze & Glory, The



Na festival letos přijdou punkrockové hvězdy Anti-Flag.

Bronx, The Dreadnoughts a mnoho dalších zahraničních interpretů.

Velká jména se vrací i do hudební části programu, která sází na humor. Po čtyřech letech dorazí na Mighty milionář a trendsetter Kapi-

tán Demo, po více než deseti letech oblíbený Xavier Bau-

maxa. Nebudou chybět ani stálce jako Vasilův Rubáš nebo sbor Vagyny Dy Praga. Premiéru si naopak odbude svérázný písničkář a komik Vojtaano, kte-

rý představí nejen svůj Gangstafolk, ale také vtipný raper MC Gey. „Poprvé se ukážou i nováčci Sisu Ralsis a také jasnej pomeranč v čele s muzikantem a moderátorem stage Jirkou Hvězdo-něm,“ dodává Stechová. **DAV**

## Jak si kdo nafoukne. Tak si také lehne

Čeká vás nocování pod stanem či pod širákem? Tak si dobře rozmyslete výběr karimatky. Právě ona rozhoduje, zda se ráno probudíte v perfektní formě. Podívat se po ní můžete třeba tento víkend na pražském Výstavišti v Letňanech.

„Skutečnou revoluci přinesly až karimatky, které se nafoukly samy a dodnes u spotřebitelů jednoznačně vedou, protože jsou nejpohodlnější a představují nejlepší poměr výkon/cena,“ říká Vít Hruška, outdoorový specialista na prodejní Výstavě stanů a vybavení do přírody, která se koná do 19. srpna v areálu PVA EXPO Praha Letňany.

Při výběru samonafukovací karimatky se podle něj zaměřte například na kategorii 2,5 až 3,8 cm tlustých, které se hodí zejména na turistiku. Zvažte, při jakých aktivitách ji budete používat. Jen v autě to asi bude jedno, ale v letadle můžete šetřit místo. Pro ženy a děti jsou speciální karimatky, proto je zbytečné pořízovat dlouhé a široké modely určené mužům. **MET**

### DJ sety, netradiční sporty, i to NEJ alternativní divadlo

Třídenní festival **Mighty Sounds vol. 14** se koná od 13. do 15. července na letišti Čápvův dvůr v Táboře.

- Z českých kapel si akci nenechají ujít Pipes and Pints, Fast Food Orchestra, skoro domácí Polemic ze Slovenska, posthardcorová magová Lmen nebo Totální nasazení.

- I letos je festival nabitý také další produkcí v podobě DJ setů, výběru toho nejlepšího z alternativního divadla, tradičních i netradičních sportovních aktivit a dalšího doprovodného programu.



Dub FX jede do Tábora.

## Circo Frico. To je sexy akrobatka a žonglér

Poprvé na festivalu Mighty Sounds vystoupí mezinárodní duo Circo Frico – italský žonglér a sexy akrobatka zkombinují párovou akrobacii s kulinářským zážitkem. Improvizací klauniádu na vysokých chůdách předvedou na Mighty Hombres. S novou performancí „Konspirační Praktiky Západu“ vystoupí tradičně venku před šapitó bíodivadlo Napříč.cz. Na aktuální téma konspirací dojde i během autorského čtení známé-

ho politologa Miloše Gregora s jeho bestsellerem Nejlepší kniha o fake news. Literární okénko bude na programu každý den: čtení z nikdy nevydaných knih se zakladatelem Misionářů Martinem W. Kimlem a vystoupí i spisovatel Marek Toman jako Dr. Zadržel se svou poradnou „Sex bez orgasmu – náš cíl“. Takzvanou site-specific improvizaci si po loňském debutu zopakují damácký sbor 20 000 židů pod mořem. **MET**

## Na prázdninové výlety pod širákem

-43 %



### Hannah Whippet 120

Spací pytel ve tvaru mumie  
Výplň mikrovlnného Micro-tec Ultra  
Stahovatelná kapuce, hmotnost 950 g  
Pro osoby s výškou postavy do 195 cm

2 290,-  
1 299,-

obj. kód: SPTHann0004

## Stan do každého počasí

-33 %



### Hannah Fest 3

Turistický stan pro 3 osoby  
Vnitřní prostor - ložnice a malá předšň  
Sklolaminátová nosná konstrukce  
Nízká hmotnost 3,2 kg

2 990,-  
1 999,-

obj. kód: SPT12062

## Posviťte si na cestu!



### Fenix HM50R

Nabíjecí čelovka i svítilna do dlaně  
Svítilnost až 500 lumenů, dosvit až 80 m  
Nárazuvzdorná a vodotěsná konstrukce  
Čtyři světelné režimy, výdrž až 128 hodin

1 599,-

obj. kód: SPTzah0112

## Pěkně zahřeje i malého turistu

-20 %



### Husky Kids Merlot -10°C

Spací pytel pro děti do 145 cm  
Materiál polypongee, vnější nylon Taffeta  
Výplň 4kanálové duté vlákno  
Až do -10°C, hmotnost 1 290 g

1 189,-  
949,-

obj. kód: SPTusk0029

## Pohodlné ležení při počítání hvězd

-31 %



### Vango Relax Smoke 7.5

Samonafukovací karimatka  
Semišové provedení  
Protiskluzová úprava  
7,5cm izolační vrstva

2 090,-  
1 449,-

obj. kód: VNG8122

## Komfortní příbytek do přírody

-29 %



### Vango Amalfi AirBeam Herbal 500

Nafukovací stan pro 5 osob  
Kolmý vstup se stříškou proti dešti  
Flexibilní závěsný systém SkyTrack II  
Nízká hmotnost 17,6 kg

18 390,-  
12 990,-

obj. kód: SPTvng0035



Vytočte 906 70 20 70 a sdělte nám své požadavky.

- Čtyřicátá Petra z Hořic by ráda poznala hodného muže, nepijana a nakuřáka, který neubližuje na těle ani na duši. Těším se na společné procházky i víc.
- Hledá se vyšší mužský se zájmem o zahrádku, výlety, posezení u kávičky. Zn. Přátelství! Jiřina/74,KV,
- Mám ráda procházky, kino, divadlo. Chtěla bych ještě žít užívat naplno. A ty? Můžeš se přidat. Dagmar, 59, PHA
- Ludmila (69), Dačice hledá kamaráda. Chtěla bych se někde podívat, pobavit se, zatancovat. Ostatní se uvidí, až se uvidíme my dva!
- Sympačka Jana/57 z Mostu k sobě hledá spřízněnou duši nejen na krásné chvíli volna. Ráda se nechám pozvat někde na skleničku, ať se dobře poznáme.
- Hledám partáka pro hezké chvíle. Tanec, procházky, vaření. Miluji život a smích, jsem společenská. Pojď to dělat se mnou. Věra, 61, Tábor, t. 906 702 070.
- Hledám spíš hodného kamaráda. Třeba i na dopisování. Mám ráda dechovku. Co ty? Ráda se dozvím něco zajímavého. Marie,75,Košťany
- Najde se hodný přítel pro Marii/75 z Brna? Nebráním se ničemu, co mi osud sešle do cesty. Samota je zlá, a proto jí chci dát vale.
- Eva,64,od Náchoda se těší na seznámení s pohodářem z Královéhradecka. Nenapínej mě a ozi se. Vyrazíme třeba na kafe.
- Pohodová pětapadesátie Soňa z ČB zdraví nezadané mužské z JČ. Zavolej mi a najdi novou lásku! Kdo nic neriskuje, nemůže nic získat.
- Pohodářka Marie,66,J.Hr. by chtěla najít pohodového kamaráda. Jezdíš na kole a máš rád společnost? Pak zastav pod oknem a šlápneme do pedálů společně!

E.M.A.Europe s.r.o., PO.Box 14, Praha 05, 110 05, Materna, 1min/70Kč vč. DPH, max. délka hovoru 17 minut, www.ema.bz, www.platmobillem.cz

# Outdoorové království na alza.cz

Kup na [www.alza.cz](http://www.alza.cz) nebo volej 225 340 111

Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 15. 6. 2018 do odvolání nebo vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena, více na [www.alza.cz/reklama](http://www.alza.cz/reklama). Aktuální ceny najdete vždy na [www.alza.cz](http://www.alza.cz). Dárky jsou dodávány pouze do vyčerpání zásob.







# Zlatá tretra řeší nezvyklý problém: prázdné tribuny

Pořadatelé atletického mítinku si myslí, že příčinou nižší návštěvnosti je počasí i neúčast Bolta.



Přiznůvců atletiky bylo na tribunách viditelně méně než v předchozích letech. ČTK

### Rok 2019

Příští ročník Zlaté tretry je zatím naplánovaný na 18. června 2019.

- Pořadatelé počítají s tím, že by mohl dorazit uzdravený čtvrtkař Wayde van Niekerk. Pokuží také po hvězdných amerických studentech, kteří by se mohli vrátit na profesionální atletickou dráhu a začít objíždět mítinky. Ve hře by tak byla třeba osmnáctiletá překážkařka Sydney McLaughlinová, jejíž juniorský světový rekord 52,75 sekundy je 41 setin za seniorským světovým rekordem Rusky Julije Pečonkinové z roku 2003.

Prošlé tribuny při atletické Zlaté tretře pořadatele mítinku nemile překvapily. Příčinu vidí hlavně v nevládném počasí, které ve středu po dlouhém období tepla panovalo. Plánují ale zjišťovat, co si ostravští fanoušci přejí, a s výsledky pracovat.

Turnikety prošlo zhruba deset tisíc diváků, kteří střídavě korzovali v ohozech a v zázemí stadionu. Zaplněná byla jen hlavní tribuna, na ostatních byla k vidění spousta volných míst. „Byli jsme překvapení, večer jsme si sedli a musíme to analyzovat. Důvodů může být hodně. Potřebujeme se dostat k tomu základnímu, a jakmile to zjistíme, tak s tím budeme pracovat,“ řekl ředitel mítinku Jan Železný.

Sportovní manažer Alfons Juck vidí hlavní příčinu v po-

časí. Už před mítinkem se ve zpravodajství objevovaly informace, že se má výrazně ochladit a celý den pršet. „Lidé na tyto věci reagují. Je tu televizní přenos a mnozí si zvolili tuto cestu jistoty a sledovali Trettu v teple a pohodlí,“ poznamenal. Návštěvnost zřejmě ovlivnil i fakt, že se mítink musel obejít bez jamajské sprinterské hvězdy Usaina Bolta, který až do loň-

ská býval tradičním hlavním tahákem. Světový rekordman a osminásobný olympijský vítěz zavítal na Zlatou trettu devětkrát, loni se před vyprodaným hledištěm s Ostravou rozloučil.

Fanoušci, kteří dorazili, však vytvořili dobrou atmosféru. „Kulisa byla pořád užasná. Závodníci byli spokojeni. Diváci vědí, jak se chovat a jak mají sportovce povzb-

dit,“ řekl Železný. Chce získat zpětnou vazbu od Ostravanů, aby věděl, co může diváky dostat zpět na stadion. „Tohle je pro nás určitým způsobem výzva, jak to zkválitnit,“ dodal.

I když závodníkům ztrpčoval život chlad, vítr a chvílemi i drobný déšť, byly k vidění světové výkony. Dálkař Juan Miguel Echevarria skočil 866 centimetrů, což byl

nejdelší regulérní pokus od roku 2009. Zabojoval výškařský mistr světa Mutaz Issa Baršim, který na poslední možný pokus skočil 238 centimetrů. „Strašně jsme se báli toho počasí. Atleti bojovali. Když jsem podal někomu ruku v cíli, tak ji měl úplně studenou. Všechno bylo proti, a navzdory tomu jsme viděli kvalitní atletiku. Jsme rádi, jak to dopadlo,“ řekl Juck. ČTK

**A**

6	1	4	5	3	2	8	7
5	2	7	4	6	9	3	
7	9	3	8	1	2	4	5
9	2	5	7	3	1	6	
4	5	2	1	8		9	
1	3	7	6	8	5		4
8	4	1	3	6	5	7	9
	7	9	1	2	4	5	8
2	5	6	9	8	1	4	3

**B**

9	4	3	6	7	2		1	
	6							4
5	1	7	4	9	8	3		2
6	8	1		5				
	7		9	2	1		4	
				8		1	5	7
8		9	5	1	7	4	3	6
1								7
	3		2	4	9	5	8	1

**C**

1	5	8					7	9
8				7			4	
					3			2
	1	9	7				6	
	6	4		1			3	
6		5						
	2		3					8
4	3			8			5	7

**D**

	6	2	8	4	5			9
	1	4		2				
5								
			4	8				9
		8	6		2	3		
4				9	1			
								3
				6		9	7	
	7		5	1	4	8	6	

**A**

8	4	1	8	7	6	9	5	2
9	8	4	2	1	6	7	3	8
6	7	9	5	9	3	8	4	1
2	4	5	6	8	7	1	3	1
4	2	7	1	8	5	9	4	1
1	8	1	8	3	2	5	9	4
6	1	8	3	4	5	7	8	6
9	9	4	2	1	8	3	6	7
1	8	6	9	7	4	8	2	9
2	8	7	2	8	3	6	8	1

**C**

7	5	6	8	2	9	1	3	4
8	1	6	4	3	7	5	2	9
3	2	4	6	1	5	7	8	9
5	8	7	1	8	4	6	9	2
1	6	8	2	9	3	4	5	7
4	7	2	7	5	6	8	1	3
2	8	5	3	6	1	9	4	7
9	4	1	9	7	2	8	6	8
6	7	8	9	4	8	2	9	1

**B**

1	8	5	6	4	2	9	8	7
9	8	7	3	6	8	4	9	1
6	9	4	1	7	4	8	2	8
7	5	1	9	8	3	2	6	4
4	8	9	1	2	6	5	7	3
2	3	9	2	4	7	5	1	8
2	9	8	8	6	4	7	1	9
4	6	7	9	8	1	8	9	2
1	5	8	2	7	9	3	4	6

**D**

2	9	8	4	1	5	8	7	6
5	7	6	8	9	3	1	2	4
3	1	4	6	7	2	9	5	8
9	8	2	1	6	7	5	3	4
7	4	4	3	2	5	9	8	1
6	5	1	3	8	4	7	2	9
4	2	9	7	8	1	6	8	5
8	8	9	9	2	6	4	1	7
1	6	7	4	5	4	8	2	9



### Reprezentant Coufal se stal slávisťou

Fotbalista Vladimír Coufal přestoupil z Liberce do Slavie a stal se první letní posilou pražského celku. Pětadvacetiletý reprezentační obránce podepsal v Edenu smlouvu na tři roky a dnes začne s úřadujícím ligovým vicemistrem přípravu. Coufal je odchovancem ostravského Baníku, do dospělého fotbalu naskočil v Hlučíně. Poté působil v Opavě a od léta 2012 v Liberci. Za Slovan odehrál v lize 118 utkání a vstřelil tři branky. Jeho nejslavnějším gólem je trefa z Evropské ligy z roku 2015 v Marseille, kterou rozhodl o senzační výhře Liberce 1:0. Za reprezentační A-tým má Coufal na kontě dva starty.

SLAVIA.CZ

### Krátce z tenisu

#### Wawrinka už bude bez antuky

Operované koleno nepustí bývalou světovou trojku Stana Wawrinku už letos na antukový povrch, švýcarský tenista proto zrušil účast na červencových turnajích v Bastadu i následně doma v Gstaadu. Nyní se soustředí na travnatou část sezony.

#### Šarapovová si chce odpočinout

Přípravný turnaj na Wimbledonu v Birminghamu bude v příštím týdnu ochuzený o bývalou světovou tenisovou jedničku, Rusku Marii Šarapovovou. Před sezonou na trávě si po antukovém French Open potřebuje odpočinout. ČTK

## Hlinka. Mezi Jupiterem a Marsem má planetku

Bývalému vynikajícímu hokejovému útočníkovi a poté i úspěšnému trenérovi Ivanu Hlinkovi se 14 let po tragické smrti dostalo další pocty – na jeho počest byla pojmenována planetka.

Přibližně tři kilometry velké těleso se nachází ve vzdálenosti 150 až 500 milionů kilometrů v hlavním pásu mezi

Jupiterem a Marsem. „Pojmenování planetky jsme původně navrhli již v červenci 2016 a chtěli jsme vše stihnout ke dvacátému výročí zlata z Nagana. Schvalovací proces Mezinárodní astronomické unie má však pevná pravidla a určitou dobu trvá,“ řekl prezident Českého svazu ledního hokeje Tomáš Král. ČTK

**DOMOV SVĚT KULTURA SERVIS ZDRAVÍ SPORT INZERCE**

TO VŠE JE VÁŠ DENÍK METRO!

metro

SAZKA BET

500 Kč NA RUKU + AŽ 3000 Kč VSTUPNÍ BONUS

BONUSY PRO NOVÉ HRÁČE NA SAZKABET.CZ

SAZKA GROUP

**FORTUNA**

VSAĎ SI A ZÍSKEJ  
**1 300 Kč**  
PRO NOVÉ HRÁČE

# Průzkum: Tři pětiny Čechů MS sledovat nebudou

Češi nejvíce věří Němcům, ale také Brazilcům a Španělům.

Tři pětiny Čechů nebudou sledovat fotbalové mistrovství světa, které začalo v Rusku bez českých reprezentantů. Vyplývá to z průzkumu agentury NMS Market Research, podle nějž usadne k přímým přenosům pouze 22 procent dotázaných, zatímco 59 procent oslovených šampionát

vůbec nezajímá. Za favority turnaje považují čeští fanoušci obhájce titulu z Německa. Za největší aspiranty na trofej je označilo 29 procent respondentů. Podle 22 procent Čechů dovede uzdravený útočník Neymar k vítězství Brazílie, 16 procent lidí věří Španělsku.

Mezi největší outsidersy šampionátu naopak podle průzkumu patří státy ze Střední Ameriky, Kostarika a Panama, ale také například Írán, Saúdská Arábie nebo Jižní Korea. O cenu pro nejlepšího hráče turnaje si to podle

českých příznivců rozdá tradiční dvojice. Dvacet procent dotázaných favorizuje Argentince Lionela Messiho, podle 16 procent jím bude vyhlášen Portugalec Cristiano Ronaldo. Desetina oslovených věří Neymarovi.

„Pouze dvě procenta dotázaných věří, že nejlepším hráčem bude Mo Salah, který měl fantastickou sezonu v Liverpoolu, avšak s reprezentací Egypta bude mít velmi složité se vůbec prokousat ze základní skupiny,“ uvedl Kamil Kunc z NMS Market Research. **čtk**

## Zprávy krátce

### Upozornění

Úvodní zápas MS mezi domácím Ruskem a reprezentací Saúdské Arábie skončil až po uzavření tohoto vydání. **MEF**

### Česka Damková dohlídne na sudí

Na sudí na fotbalovém mistrovství světa bude poprvé dohlížet jako delegátka i bývalá česká rozhodčí Dagmar Damková. Členka komisi rozhodčích FIFA a UEFA dostala na starost zápasy v Jekatěrínburgu. Dohlížet bude na duely Egypt-Uruguay, Francie-Peru, Japonsko-Senegal a Mexiko-Švédsko. **čtk**



### Fanoušci obsazují města

Pořadatelská města jsou již plná fanoušků, kteří jsou na podporu svých týmů vybaveni. Na fotce jsou příznivci Peru, kteří se účastnili velké akce v ulicích Moskvy. **AP**

**DENNÍ SPECIÁLY**  
K ZÁPASŮM MS

18+ Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost!

www.ifortuna.cz

GENERALNÍ PARTNER: ArcelorMittal | HLAVNÍ PARTNER: RADEGAS | ZA PODPORY: OSTRAVA!!! | Moravskoslezský kraj

# OSTRAVA Festival v ulicích

29-30/6 2018 **VSTUP ZDARMA**

CENTRUM • ČERNÁ LOUKA SLEZSKOOSTRAVSKÝ HRAD

www.festivalvulicich.cz

**ANETA LANGEROVÁ**  
**DARA ROLINS POKAČ**  
**PETER LIPA, JITKA ZELENKOVÁ,**  
**PETR SOVIČ & GOLDEN BIG BAND PRAGUE**  
**ZRNÍ & CAMERATA JANÁČEK**  
**DAVID STYPKA & BANDJEEZ**  
**VADIM & CO. KALASCHIMA [IT]**  
**VIRELAI [DK] TUULETAR [FIN]**  
**THE GREAT MALARKEY [UK]**  
**THE CARNY VILLAINS [UK]**

PRŮVOD • TANEC • SPORT • WORKSHOPY  
PROGRAM PRO DĚTI A DALŠÍ

NOVÝ SERIÁL  
**VESNIČAN**  
JAK JSEM POVĚSIL KRAVATU NA HŘEBÍK

ALOIS ŠVEHLÍK | JOSEF POLÁŠEK  
LADA JELÍNKOVÁ | MARTIN MYŠIČKA | JITKA ČVANČAROVÁ

GUEST STARS  
JANA ŠULCOVÁ  
ARNOŠT GOLDFLAM  
PAVEL ŠIMČÍK

**SLEDUJTE CELÝ SERIÁL NA PLAYTVAK.CZ**

TEĎ MĚ MŮŽETE MIT PORÁD U SEBE! ČTĚTE METRO-LEKTRONICKY.

**KLIKNĚTE NA METRO.CZ A JE TO.**

**A**

7	2	6	1	3			9	5
5		1	9	7	2	6	8	3
3	8	9	6	4		1		7
2	6	5	8	9		7	3	
8	3	4	7	5	1	9	6	2
	1	7		2	6	8	5	4
6		8		1	7	3	4	9
4	7	3	5	6	9	2		8
1	9			8	3	5	7	6

**B**

		7			5			1
1		2	8			5	9	7
		4			2	3		6
7	2	6	4	8	1		3	5
3			7	9	6			4
4	1		2	5	3	7	6	8
8		5	6			4		
2	6	1			7	8		9
9			5			6		

**C**

9	8	2		7				
					1	7		
	7	1			3	9		
	4			2	1			
	1						9	
		7		6			4	
		6	3			2	5	
		5	8					
				5		8	7	3

**D**

2		6	7		9		5	
	1					2		
	5			4				
6	3	8						1
				5				
4						8	3	7
				7			8	
		7					4	
	9		6		3	7		5

**A**

9	7	5	8	8	4	2	6	1
8	1	2	6	6	9	8	7	8
6	4	8	7	1	2	8	9	9
4	4	5	8	9	2	8	7	1
2	2	9	6	1	5	7	8	8
1	3	1	7	3	4	7	6	9
2	7	1	9	4	9	6	8	8
8	8	9	2	7	6	7	6	9
4	5	8	4	9	1	8	4	9

**B**

2	7	9	8	1	5	8	4	6
6	9	8	7	4	7	8	1	9
8	1	4	1	8	2	9	7	8
8	8	9	7	3	5	2	6	1
4	1	9	6	7	8	9	3	5
5	3	6	1	8	4	8	7	7
9	8	8	2	7	1	6	9	5
6	9	8	2	7	4	1	6	9
7	4	5	7	9	8	2	2	7
4	1	2	4	1	5	2	4	1

**C**

8	7	8	9	5	6	4	2	1
6	1	9	2	4	2	7	8	7
4	4	8	3	1	7	1	8	6
4	8	4	6	9	6	9	1	2
2	2	6	4	5	4	8	7	1
7	9	1	8	2	9	6	6	3
6	2	6	8	8	4	8	7	9
5	7	1	4	8	8	7	2	9
5	5	1	6	2	2	8	3	9
4	3	1	5	4	7	5	4	6

**D**

5	7	2	7	8	8	9	4	6	1
8	1	9	2	7	1	6	2	7	8
8	6	1	7	1	8	7	1	9	9
4	2	7	1	8	3	7	1	6	8
2	7	1	7	1	8	8	5	8	6
1	6	9	2	7	2	7	8	8	9
7	5	1	9	2	2	7	8	5	9
6	1	9	2	4	2	8	5	8	1
7	4	4	5	7	9	8	5	6	8
2	4	1	2	4	1	9	3	5	8

**Nový Opel**

# CROSSLAND X

- Limitovaná edice Smile s bohatou výbavou
- Systém automatického nouzového brzdění<sup>1</sup>
- Objem zavazadlového prostoru až 1 255 litrů<sup>2</sup>

Edice Smile již za

**339 900 Kč**



**A kdy ho vyzkoušíte vy?**

Kombinovaná spotřeba a emise CO<sub>2</sub>: 3,6 – 5,4 l/100 km, 93 – 123 g/km.  
Zobrazený model je pouze ilustrativní a může obsahovat výbavu za příplatek.

<sup>1</sup> Aktivuje se automaticky při rychlosti nad 5 km/h a do 85 km/h.

<sup>2</sup> Objem zavazadlového prostoru při sklopení zadních sedadel.

[opel.cz](https://www.opel.cz)



**BUDOUCNOST PATŘÍ VŠEM**